

299根玉兰灯下月回归

南京长江大桥12月底恢复通车

对南京人来说,南京长江大桥是故乡的代名词,是家的方向。如今,维修工程接近尾声,南京长江大桥维修得怎么样,何时能恢复通车……10月24日,在南京长江大桥南堡下面,举行了一场特别的捐赠仪式:建桥时使用的4根桥梁钢被捐给鞍钢博物馆。现代快报记者了解到,南京长江大桥维修工程即将竣工。今年12月底,大桥将恢复通车。

现代快报+ZAKER南京记者 刘伟娟 李娜/文 牛华新 顾炜/摄



桥头堡附近,工人正在作业(扫二维码看大桥视频)

50多岁桥梁钢“退役”,博物馆内传承大桥精神

捐赠

现代快报记者了解到,根据大桥维修改造计划,老桥的混凝土桥面板需要拆除,在正桥安装新钢桥面板。这样一来,南京长江大桥上,有17300米长、1800吨重的桥梁钢“退役”,被捐赠的4根桥梁钢就是其中一部分。

昨天,这4根桥梁钢被捐赠给鞍钢集团博物馆,在某种意义上来说也算是“回归”。据鞍钢集团博物馆副馆长陈勇介绍,当时,建设大桥所需要的钢种,国内生产不了。相关部门便将这个重任交给了鞍钢集团。1962年,鞍钢集团

自主研发出南京长江大桥所需的桥梁钢,大桥1968年建成通车。如今,捐赠给鞍钢集团博物馆的正是他们当年生产的桥梁钢。陈勇表示,这些桥梁钢将不仅丰富馆藏,更是传递工匠精神,延续大桥辉煌。

大桥维修完成90%,玉兰灯11月回归

进展

捐赠仪式结束后,现代快报记者上到桥面,看到少数工人正在作业。据南京市公建中心交通建设一处处长庞建国介绍,大桥将于12月底恢复通车。庞建国称,大桥维修整体工程已经完成90%以上,剩下的还有玉兰灯、视频监控系统没有安装到位。

玉兰灯是南京长江大桥的突出特色。自1968年通车以来,多少人在玉兰灯的指引下回家,数都数不过来。此次维修,玉兰灯也是按照原貌原位的要求修复。庞建国称,299根玉兰灯11月下旬装完。目前,还有部分玉兰灯的灯罩在加工,其他能利用的部分都已经修复好了。

大桥亮化提升,通车后将成南京一景

现代快报记者了解到,与玉兰灯安装同步,南京市公建中心将对大桥照明系统进行重新设计,旨在突出文物特征,体现历史风貌。比如:大桥文物、雕塑、桥头堡等处。亮化的总体风格与两岸夜景融合一致。

亮化后的南京长江大桥是怎样的呢?庞建国描述道:“大桥灯光将以黄白两色为主。因为黄色能体现出历史的厚重,白色体现出桥梁的

结构。灯光选型方面,有射灯、灯带、泛光灯等。”目前,大桥亮化作业正在办理手续。据悉,不仅公路桥两侧安装亮化设备,铁路桥正桥两侧也将安装亮化设备。

据悉,南京长江大桥的照明系统已经纳入南京市夜景提升计划中。待通车后,夜幕下熠熠生辉的南京长江大桥,将成为南京一道亮丽的风景。

60多个摄像头全覆盖,通车后全线禁停

作为收尾工程,大桥上将安装60多个摄像头,覆盖大桥全程。据庞建国透露,两个桥头以及桥头堡处,将安装360度无死角的摄像头。与此前相比,大桥上的视频监控系统将更加智能化。值得注意的是,大桥年底通车后,将全线禁停。

此外,现代快报记者注意到,工农兵雕塑的底座还是水泥涂刷过的状态。庞建国告诉现代快报记者,

雕塑底座原来是用砖砌起来的,里面有混凝土,由于损坏严重反复脱落反复维修。庞建国表示,大桥是文保建筑,要求秉承最少干预的原则,保持大桥主体结构和材料不变化。通俗点来说,就是能修就修,实在不能修才换。这样,反复维修后终于修好了。近期,底座将贴上红色的花岗岩。11月底大桥维修将基本完工,12月底闪亮回归!

苏州彩民坚守14年终获双色球500万

福彩 彩版

10月18日晚,双色球进行了2018年的第122期开奖,当期全国中出一等奖31注,单注奖金523万元,分落江苏(2注)、河北、山西、辽宁等地。江苏2注一等奖由无锡、苏州彩民分享。苏州幸运彩民采用“8+1”的复式投注方式,投注56元,揽获一等奖1注、三等奖12注、四等奖15注,共获奖金527万多元,幸运投注站是苏州市昆山陆扬街道友谊北路99号,编号32050856福彩投注站,出票时间是10月18日9时47分07秒。

14年福彩生涯 风霜雨雪都不落

彩民张先生是福彩老玩家,购买福彩已有14载,双色球一期都没落下过。“不管什么天气,都会去打双色球。”张先生满面笑容说道,“买彩票已经成了一种习惯,不买总感觉生活中缺了点什么。”退休后,他没别的业余爱好,早上买完菜,晚上吃完饭的时间,他都会钻进销售点,去买点彩票。

一开始,张先生的老伴也有点埋怨他,觉得买彩票是一种“投机”行为,张先生也不吭声,彩票照样买,家务活不丢手,时间一久,老伴也就不说什么了。

有心研究双色球 随意3D中奖多

张先生买彩票,通常是双色球+3D游戏,他自称喜欢研究双色球,经常坐着杀号:“就像我这次,我一般买‘7+1’,这次有两个号码始终不知道怎么选,所以多选了一个号,买了‘8+1’。”这让他还有点小小地心疼了一把,没想到居然中了一等奖!

之前的买彩生涯,张先生只中过一次双色球3000元,3D倒是战绩不俗,时不时能中个几百元,最多一次中了5000多元。对此,张先生的秘诀是:要多打“顺子”,也就是通常意义上的“连号”。

买菜途中知中奖 捐出万元献爱心

10月19日上午买菜途中,张先生坐在公交车上闲来无事,从口袋里翻出头天买的彩票,打开江苏福彩微信公众号(jiangsufuca)的开奖公告进行核对,发现选的号码全都在。按下激动的心情买完了菜,张先生赶紧把消息告诉了老伴。老伴一开始根本不相信,张先生把彩票和中奖号码给她核对了一遍,才让她相信并安心了下来。

来南京领奖时,张先生已和老伴商量好,捐出1万元,作为爱心款,帮助社会困难群体。

弩马

彩市万花筒

常熟彩民刮出“百发百中”20万元头奖

福彩刮刮乐“百发百中”票上市数年来,一直受到广大彩民朋友的青睐。近日,苏州常熟再次传来好消息,10月12日,一位张姓彩民幸运中得“百发百中”头奖20万元,这是常熟彩民囊获的第5个“百发百中”20万大奖。

►中奖票样



本次中出刮刮乐大奖的站点是编号为320505035的福彩投注站,该站点在年初曾中过一个双色球500万一等奖,在当地较有名气。从那以后,很多新老彩民蜂拥购彩,甚至是绕道前往,都希望在奉献爱心的同时沾喜气、碰运气。这位幸运彩民张先生,就是这个站点的老常客。

10月12日中午,张先生跟朋友吃完饭后,径直来到站点。他看到“百发百中”票还剩

最后20张,就拿出100元全包了,随后慢慢刮起来。起初,陆续出现5元、10元的小奖。当刮到最后几张时,突然发现自己中到了大奖,票面上“我的球数”跟“比赛结果”都是8个,下面的中奖金额赫然印着200000元。这运气真是了不得哇!张先生十分开心地表示,用这笔奖金刚好能在年底回家过个“肥”年,也可以好好孝顺家人。

苏彩

彩市公告牌

无锡福彩举行第五届“福彩杯”销售员技能竞赛

10月19日,无锡福彩隆重举行第五届无锡市“福彩杯”销售员技能大赛。在理论知识与实际操作两轮比赛中,来自市区、江阴、宜兴、锡山区的4支代表队共60名选手一决高下。

经过一天紧张激烈的角逐,无锡市区代表队的李惠娟技压群雄夺得第一名,荣获市人社局颁发的“无锡技术能手”称号,并申报市“五一劳动奖章”;宜兴代表队的闻秀娟夺得第二名,荣获“无锡市五一创新能手”“无锡市五一巾帼

标兵”称号;锡山区代表队的朱景夺得第三名,荣获“无锡市五一创新能手”称号。同时,有5名选手夺得二等奖、10名选手夺得三等奖。宜兴市福利彩票发行中心获得团体一等奖,无锡市福利彩票发行中心、锡山区社会福利有奖募捐委员会办公室获得团体二等奖。

本次竞赛是2018年第十一届无锡市职工职业技能大赛的重点项目之一,由无锡市民政局、市人力资源和社会保障局、市总工会联

合主办,无锡市福彩中心承办。无锡市福彩中心主任辛国群介绍,竞赛活动从选拔赛到决赛历时一个多月时间,决赛分团体赛和个人赛,比赛项目包括理论知识竞赛和操作技能竞赛。本次竞赛旨在全市福彩系统倡导“爱岗敬业、崇尚技能”的风气,提高福彩销售员彩票业务水平及综合技能,培养一支素质高、作风优、业务精、能力强福彩销售员队伍,为推进福彩事业高质量发展做出更大贡献。

锡彩